

近年来成功“洗底”的前日本AV女优苍井空，日前在北京举行音乐会，引发粉丝追捧，而其经纪人公开表示，苍井空可与三代日本女星李香兰、山口百惠及酒井法子齐名，“对中日文化交流作出卓越贡献”。这一言论遭到外界狠批，一向快言快语的黄秋生痛斥对方“大言不惭”。但也有粉丝力撑苍井空，称英雄莫问出处，苍井空可向拍三级片出身的舒淇看齐。



经纪人赞她“为中日文化交流作出卓越贡献”

苍井空可媲美山口百惠？

黄秋生“放炮”

玩这么大，是不是吃错药

网友吐槽：“苍井空来中国不就是想赚钱吗，不用说得这么伟大”

事件起因

经纪人：她可媲美山口百惠

日前，苍井空在北京召开新歌发布会。她穿上白色紧身旗袍上阵，凸显其G Cup傲人身材。苍井空大跳扇子舞，因动作太大还数次险些走光。

遗憾的是，苍井空发福了不少，换上灰色无袖紧身连衣裙后，被指暴露了“麒麟臂和象腿”。不过，在现场她还是获得了大量粉丝的支持，还大秀中文博粉丝欢心。

目前，苍井空已签约内地经纪公司，该公司拟将其打造为歌影视三栖艺人，此前她曾接拍微电影《第二梦》和《Let me go》，并推出了两首同名单曲。而在此次音乐会上，苍井空也演唱了这两首歌曲。近日还传出她将参演由杜汶泽主演的电影《豪情2》。

苍井空的中方经纪人沈永格在接受采访时，大赞苍井空是“历史上四位为中日文化交流作出卓越贡献的日本女性”的其中之一，将她与上世纪三四十年代名噪一时的日籍歌手李香兰、上世纪80年代“玉女掌门人”山口百惠以及上世纪90年代红遍亚洲的女星酒井法子相提并论。

反对 黄秋生：小心摔死这“肥妹”

苍井空经纪人的言论一石激起千层浪，黄秋生看下去，怒斥苍井空的经纪人“大言不惭”：“这样往自己的脸上贴金？说到跟李香兰、山口百惠齐名，简直是过火！送四个字给她经纪人：‘大言不惭！’苍井空这个人其实没什么，有空写一下中文字，挺有趣的，的确有帮到中日文化交流，但不至于这样。经纪人的宣传手法玩这么大，是不是吃错药？这样下去，下次是不是说要跟宋庆龄同一级别？她的经纪人这么说，等于走钢丝，小心摔死这个‘肥妹’！”

而成功捧红嫩模陈静的经纪人施念慈也表示：“每个人都有言论自由，但我真的不知道苍井空的贡献有什么！”同样是离乡别井在华工作的日本模特松冈李那，对于苍井空经纪人的这番言论也提出质疑：“山口百惠是很出名的歌手，是国民心中的经典人物，她唱过很多好歌，老少咸宜。苍井空曾做过女优，她的很多作品不适合小朋友看。”

沈永格的这一惹火言论也引发不少网友狠批。有网友表示：“苍井空来中国不就是想赚钱吗，不用说得这么伟大。”

支持

网友：舒淇也拍过三级片

苍井空在中国人气很高，因此支持她的人也不在少数。

●“黄秋生也拍过三级片好吗，有什么脸骂苍老师？”

●“中国有个红得发紫的女明星，叫舒淇！原来以和你差不多的形式进入演艺界，人家也得了影后。所以，你可以用你的努力，把脱掉的衣服再穿起来。”

●“最看不起那些看着人家的片子嘴里还骂咧咧的人了，真是生理心理双太监！”

延伸阅读

苍老师“洗底”，粉丝早过千万

被中国网友昵称为“苍老师”的苍井空近年来在中国人气急升，究其原因，除了她自身的条件和努力外，也与其经纪团队的营销手段密切相关。

2011年11月，苍井空在中国开通微博，仅仅6个小时，粉丝数量就达到了13万多，创造了微博粉丝最快增长速度。如今，她的粉丝早过千万。苍井空努力学习中文，不忘秀一下自己的书法，写下诸如“不挂科”、“李娜加油”等贴近新闻时事的中文文字，成功博得中国粉丝的好感。此前在某拍卖会上，苍井空的一幅作品竟然以高达60万元的天价成交。

苍井空积极“洗底”，远离AV界，先后推辞了不少裸露演出。在经纪团队的安排下，她力求打入中国演艺圈，转型拍摄了充满文艺气息的微电影《第二梦》。

不过，苍井空的“洗底”道路障碍重重。有关部门规定“问题女星”、“低俗女星”不得代言网游，又禁止她们上电视节目做嘉宾，这让苍井空止步内地电视荧屏，掘金之路大受考验。

除了在中国发展，苍井空最近还在日本的电台节目中升级做真的老师，教日本人讲普通话。

金阳

跟风要谨慎

多档歌唱类

选秀节目搁浅

即便是普通观众，也一定注意到了今年暑假歌唱类选秀活动扎堆，荧屏节目同质化严重的情况。为了不让他趋势愈演愈烈，广电总局24日宣布对歌唱选拔类节目实施调控，以促进电视台为观众提供更加丰富多彩的节目。此令一出，一些意欲跟风加入歌唱选秀大战的节目被紧急叫停。

26日，广电总局召集9家卫视召开了内部工作会议并对内公布了歌唱类选拔类节目的最终调控结果，江西卫视《中国红歌会》、青海卫视《花儿朵朵》、广西卫视《一生所爱大地飞歌》、湖南卫视《男声学院》等停播；未播出节目（央视一套《梦想星搭档》、江苏卫视《全能星战》、贵州卫视《唱出爱火花》）延至第四季度播出。浙江、东方、北京、山东卫视的节目则幸运地暂未受到影响。

杨为

吴虹飞律师发声

说的是气话
不构成犯罪

被指涉嫌编造虚假恐怖信息罪，女歌手吴虹飞日前被警方刑事拘留。27日，吴虹飞的代理律师首度发出声明，称其言论没达到刑事犯罪罪名的标准及危害性，不构成犯罪。

律师李金星与陈建刚称已接受吴虹飞近亲属委托，担任吴虹飞的辩护人。两人发布声明，称“歌手吴虹飞女士微博不当言语遭刑事拘留一案对于厘清互联网上言论自由与违法、犯罪意义重大”，并称根据目前掌握的情况，吴虹飞“显然不构成任何犯罪”。

吴虹飞曾做过记者，其微博认证信息为幸福大街乐队主唱、作家。7月21日凌晨3点多，在冀中星制造北京首都机场爆炸案约9小时后，吴虹飞发微博称“我想炸的地方有北京人才交流中心的居委会，还有住建委”。该微博不久被删除，后吴虹飞被拘留。警方发布消息称其涉嫌编造虚假恐怖信息罪，已被刑拘。此罪名可能被判处5年以下有期徒刑。

京华

《神狱》与绿城读者见面
华裔时尚设计师
写小说励志

26日，旅欧华裔时尚设计师、中国瑞典友好协会副会长孤帆·GALO在郑签署《神狱》。

孤帆·GALO曾为许多国家政界、商界和艺术界名流设计服装、配饰及舞台造型等。他将东西方艺术融合升华，形成自己独特的艺术设计风格。几年前，他不幸身患癌症，在与病魔抗争的日子里写下了小说《神狱》。

“我想用我的人生经历和感悟告诉人们，病魔并不可怕，只要有追求，有孜孜不倦的奋斗，癌症的身体依然能绽放出生命的光彩。”孤帆·GALO对记者说，“设计师需要更多的时间和更大的空间去发现、创新、设计。我要把生命中最后的时间全部用于我所热爱的服装设计事业中，设计出更多更好的作品。”

郑州晚报记者 尚新娇
实习生 童修文

